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Сьогодні — без опадів. 
Нічна температура: +14°С, 
вдень: +22°С. Вітер північ-

но-західний 5 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +13°С, вдень: +29°С. Вітер пів-
денно-східний 5 м/с.
У неділю — без опадів. Нічна темпе-
ратура: +17°С, денна: +32°С. Вітер 
південний 4м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Як будуть 
працювати 
школи...

 стор. 2

 На День 
Незалежності 
в Угринові 
відзначили 
сумну дату

 стор. 5

Свято «накопаних» трофеїв 

Як висловився в одному зі своїх недавніх 
дописів у соцмережі досвідчений педагог, 
наразі заступник директора Тисменицької 
ДЮСШ Володимир Дутчак, «фінальним акор-
дом футбольного сезону 2019-2020 років на 
Тисмениччині стала церемонія вшанування 
переможців та призерів» першості та чемпі-
онату Тисменицького району, яка відбулася 
22 серпня на стадіоні «Хутровик» у райцен-

трі. Використаємо ще одну цитату з Дутчи-
кового допису:

«До складу Тисменицької РФФ входять 25 
колективних членів, копаним м’ячем активно за-
ймаються понад 3 тисячі осіб. Привітали футбо-
лістів та їх наставників, спонсорів і меценатів го-
лови Тисменицької районної ради Тетяна Градюк 
та районної державної адміністрації Ростислав 
Нестерак. На урочистостях присутніми були пра-

цівники районної ради та райдержадміністрації, 
багаторічний очільник районної федерації футбо-
лу Василь Кобльовський, керівництво новоутво-
рених територіальних громад та сіл Тисмениччи-
ни, президенти клубів та представники команд, 
спортивна громадськість краю... Нагородження 
відбулося з дотриманням окремих заходів без-
пеки під час пандемії коронавірусної інфекції...»

 Закінчення на 4 стор.
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Микола Балан 
став генерал-полковником

23 серпня, в День Державного пра-
пора, Президент України В. Зелен-
ський підписав Указ «Про присво-
єння військових звань», згідно з 
яким командувач Нацгвардії Украї-
ни Микола Іванович Балан отримав 
чергове звання генерал-полковни-
ка, а один з його заступників – чер-
гове звання генерал-лейтенанта.

М. Балан – уродженець Старого Лис-
ця, куди, разом з дружиною часто навід-
уються до рідного села. Він народився 12 
грудня 1968 року, після закінчення Ста-
ролисецької середньої школи поступив 
у Саратовське вище військове командне 
училище. З 1992 року, після закінчення 
училища прийнявши присягу на вірність 
Україні, Микола Балан пройшов офіцер-
ські посади від командира взводу до на-
чальника Кримського територіального 
командування внутрішніх військ Міністер-
ства внутрішніх справ України. 18 квітня 
2014 року на той момент генерал-майор 
Микола Балан був призначений заступ-
ником командувача Національної гвар-
дії України. Обіймаючи цю посаду, вже в 
званні генерал-лейтенанта М. Балан двічі 
виконував обов’язки командувача Нац-
гвардії (2015 р., травень – середина черв-
ня 2019 р.). 14 червня 2019 року призна-
чений командувачем Нацгвардії України.

Нагороджений орденами «За заслуги» 
II та III ступенів, медаллю «За військову 
службу Україні».

Люди, котрі знають генерала Бала-
на, відзначають його високоморальність, 
професійні якості бойового генерала. Як 
зазначають, Микола Іванович став пер-
шим генерал-полковником – уродженцем 
Прикарпаття.

Серед перших привітання з черго-
вим генеральським званням М. Балану 
від імені Старокривотульської громади 
надіслав сільський голова: «…Слава по-
чесному жителю села, патріоту села. Сла-
ва Україні!»

Вл. Інф.

Карантин: 
нова реальність

Державна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій на засіданні 20 серпня подвоїла кількість «червоних зон» 
на Івано-Франківщині. Крім Городенківського та Косівського районів до 
них було віднесено місто Коломию і Тисменицький район. Таким чином, з 
14-ти регіонів України, де був перевищений рівень захворюваності на 100 
тисяч населення за два тижні, що передували засіданню комісії, чотири 
— на Прикарпатті. 

Нагадаємо, що з початку серпня 
держкомісія з ТЕБ та НС почала ділити 
територію України на чотири зони: «зеле-
ну», «жовту», «помаранчеву» і «червону» в 
залежності  від рівня епідемічної небезпе-
ки поширення COVID-19. У «червоній» зо-
ні вводяться найжорсткіші обмежувальні 
заклади. Зокрема, забороняється робота 
громадського транспорту, відвідування 
закладів освіти, діяльність торгово-роз-
важальних центрів, кафе та ресторанів.

А 26 серпня уряд продовжив адап-
тивний карантин в Україні до 31 жовтня. 
За словами, міністра охорони здоров’я 
Максима Степанова, документ перед-
бачає посилення низки обмежувальних 
заходів, що пов’язано з різким зростан-
ням кількості випадків коронавірусної 
хвороби. «Нам необхідно зрозуміти, що 
всі ми опинилися в новій реальності і 
вона диктує нові правила та необхід-
ність суворо дотримуватися заходів 
безпеки», — наголосив він.

Зокрема, в регіонах із «зеленим» 
рівнем епідемічної небезпеки буде за-
боронено проведення дискотек, робо-
ту нічних клубів, діяльність закладів 
громадського харчування з організації 

дозвілля, а також проведення концер-
тів (крім тих, що проводяться закла-
дами культури, для яких концертна ді-
яльність протягом останнього року є 
основним видом діяльності).

Степанов також зазначив, що до-
кумент дає органам місцевого само-
врядування право на доступ до даних 
електронного сервісу «Дій вдома» для 
поточного контролю осіб, що підля-
гають самоізоляції або обсервації, та 
осіб, які порушили правила карантину.

За даними департаменту охоро-
ни здоров’я Івано-Франківської ОДА, 
станом на вчора, 27 серпня в області 
зареєстровано 8484 випадки захво-
рювання на коронавірусну інфекцію, 
з них 163 — за минулу добу. Всього за 
час пандемії на Івано-Франківщині оду-
жало 3056 пацієнтів, померло – 204.

У закладах першої хвилі для гос-
піталізації пацієнтів з коронавірусною 
хворобою COVID-19 розгорнуто 1731 
ліжко. На стаціонарному лікуванні пе-
ребувають 608 пацієнтів з підтвердже-
ним випадком COVID-19 та 557 з під-
озрою на коронавірусну хворобу. Від-
соток зайнятості ліжок —  67,3.

За даними Богородчанської між-
районної філії ДУ «Івано-Франківський 
ОЛЦ МОЗУ» станом на 26 серпня у Тис-
меницькому районі виявлено 674 ла-
бораторно підтверджених випадки 
COVID-19. Нагадаємо, що на 12 серп-
ня на Тисмениччині було 530 випадків, 
тобто за два тижні додалося 144 хворих. 

Загальна картина по району така: 
Тисмениця – 74, Липівка – 11, Чукалів-
ка – 25 (з них 1 летальний), Стриганці 
– 5, Лисець – 43, Братківці – 8 (з них 
2 летальні), Вільшаниця – 6, Пшенич-
ники – 14, Погоня – 9, Чорнолізці – 14 
(з них 2 летальні), Старий Лисець – 60 
(з них 2 летальні), Радча – 30, Клубів-
ці – 10, Слобідка – 17, Посіч – 1, Одаї 
– 8, Драгомирчани – 12, Старі Криво-
тули – 8, Нові Кривотули – 1 (з них 1 
летальний), Хом’яківка – 7, Марківці 
– 6, Милування – 1, Стебник – 13, Бе-
резівка – 7, Побережжя – 13, Нова Гута 
– 3, Довге – 4, Рибне – 5, Козино – 1, 
Єзупіль (Єзупільська ОТГ) – 20 (з них 
1 летальний), Ганнусівка (Єзупільська 
ОТГ) – 14, Черніїв (Івано-Франківська 
ОТГ) – 29, Узин (Івано-Франківська ОТГ) 
– 1, Підпечери (Івано-Франківська ОТГ) 
– 7, Підлужжя (Івано-Франківська ОТГ) 
– 7, Колодіївка (Івано-Франківська ОТГ) 
– 1, Ямниця (Ямницька ОТГ) – 37, Сі-
лець (Ямницька ОТГ) – 7 (з них 1 ле-
тальний), Тязів (Ямницька ОТГ) – 9, 
Павлівка (Ямницька ОТГ) – 20, Клузів 
(Угринівська ОТГ) – 8 (з них 1 леталь-
ний), Угринів (Угринівська ОТГ) – 40, 
Загвіздя (Загвіздянська ОТГ) – 28 (з 
них 1 летальний), Підлісся (Загвіздян-
ська ОТГ) – 26.

Станіслав КРУК

Вчити себе самого – благородна справа, але ще більш благородна – вчити інших.
Марк Твен
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Навчання під час 
карантину

За тиждень до початку нового навчального року Міністерство охорони 
здоров’я оприлюднило нові вимоги щодо навчання під час карантину 
для закладів позашкільної, загальної середньої, фахової передвищої, 
а також профтехнічної і вищої освіти. Відповідну постанову за № 50 
МОН видало 22 серпня.
Отож, згідно з інформацією, по-

даною на сайті Міносвіти (https://
mon.gov.ua/), вхід до приміщень уч-
бового закладу можливий лише за 
наявності захисної маски або респі-
ратора. Під час занять маски і респі-
ратори можна не використовувати, 
але їх використання є обов’язковим 
під час пересування приміщеннями 
закладу. Водночас, для учнів 1-4 кла-
сів вхід до закладу та пересування 
приміщеннями можливі без цих за-
собів індивідульного захисту. 

У регіонах з «помаранчевим» 
рівнем епідемічної небезпеки педа-
гогам під час занять рекомендуєть-
ся використовувати захисні щитки. 

Персонал закладу освіти до-
пускається до роботи за наявності 
маски, респіратора або захисного 
щитка та після проведення безкон-
тактної термометрії. У випадку ви-
явлення температури понад 37,2°С 
або ознак гострого респіраторного 
захворювання співробітник не до-
пускається в заклад. 

Перед початком занять педагоги 
мають опитувати учнів або студентів 
щодо самопочуття та наявності симп-
томів COVID-19. Якщо виявлено ознаки 
респіраторної хвороби, учень (студент) 
має бути тимчасово ізольований у спе-

ціальному приміщенні закладу. Відтак 
про випадок інформують батьків і при-
ймається рішення про його направ-
лення до закладу охорони здоров’я.

У разі підтвердження хвороби 
COVID-19 в одного з учнів (студен-
тів), весь клас або вся група пови-
нні піти на самоізоляцію.

Повідомляється, що в закладах 
освіти необхідно:

– організувати місця для оброб-
ки рук антисептиками на всіх входах 
до закладу, позначити їх яскравими 
вказівниками та інструкціями про 
правила дезінфекції рук;

– забезпечити наявність рідко-
го мила і паперових рушників або 
електросушарок для рук в санітар-
них кімнатах;

– забезпечити централізований 
збір використаних масок і рукави-
чок в окремі контейнери з кришка-
ми біля входу в заклад, у коридорах 
та санвузлах;

– обладнати медпункти необхід-
ними засобами – безконтактними 
термометрами, антисептиками, засо-
бами індивідуального захисту тощо;

– розмістити плакати, банери про 
респіраторну гігієну та етикет кашлю;

– обмежити проведення масо-
вих заходів (нарад, зборів) у закри-

тих приміщення, крім необхідних для 
функціонування закладів – педаго-
гічних нарад, засідань ректоратів, 
конкурсних комісій, конференцій 
трудового колективу тощо;

– створити можливості для ор-
ганізованого руху закладом – ви-
користовувати запасні виходи, роз-
мітку на підлозі, виокремити зони 
переміщення для різних вікових ка-
тегорій учнів;

– очистити та дезінфікувати по-
верхні, дверні ручки, столи, місця 
для сидіння, перила тощо після за-
нять в кінці робочого дня;

– проводити провітрювання 
впродовж не менш ніж 10 хв. після 
кожного заняття.

Пересування між кабінетами й 
аудиторіями необхідно мінімізувати. 
Зокрема, впродовж дня можна про-
водити заняття одного і того ж класу 
або групи в одній аудиторії (кабінеті), 
застосовувати модульний підхід для 
вивчення дисциплін, передбачити 
у розкладі можливість визначати 
різний час початку та закінчення за-
нять для різних класів та груп. Крім 
того, за можливості заняття можна 
проводити на відкритому повітрі.

Під час карантину не дозволяєть-
ся організація харчування за типом 
«шведського столу» і самообслуго-
вування, а також робота питних фон-
танчиків. Під час харчування відстань 
між столами повинна складати не 
менш ніж півтора метра, за одним 
столом має знаходитись не більше 
як чотири особи. У разі неможливос-
ті забезпечити дітей гарячим харчу-
ванням необхідно організувати хар-
чування шляхом роздачі попередньо 
фасованої харчової продукції. 

Перевізникам необхідно за-
безпечити водіїв шкільних авто-
бусів масками або респіраторами 
та антисептиками для рук, що-
денно контролювати їхній стан 
здоров’я та не допускати до ро-
боти, якщо є ознаки гострої рес-
піраторної хвороби і температура 
вище 37,2°С.

Салон автобуса необхідно дезін-
фікувати в кінці робочої зміни. Вхід 
до салону повинен здійснюється за 
наявності захисної маски або рес-
піратора. Кількість пасажирів має 
бути в межах кількості місць для 
сидіння.

Керівники та медперсонал освіт-
ніх закладів мають забезпечити про-
ведення роз’яснень та інструктажів 
для персоналу та учнів (студентів) 
щодо заходів профілактики, реагу-
вання на виявлені симптоми коро-
навірусної хвороби, а також — роз-
робити алгоритми дій на випадок 
надзвичайної ситуації, пов’язаної 
з COVID-19.

Вл. інформація

  НАСТРОЇ

З незалежністю не жартують, 
але за Союзом сумують

24 серпня Україні, як незалежній державі, виповнилося 29 років. Багато різних по-
дій сталися в її історії за цей час — і радісних, і трагічних. Країна ще далека від то-
го ідеалу, який собі уявляли борці за її незалежність, але якби референдум щодо 
проголошення державної незалежності України відбувався сьогодні, то українці 
знову безумовно проголосували б за незалежність. 
Загальнонаціональне дослідження, 

проведене Фондом «Демократичні ініці-
ативи» спільно з соціологічною службою 
Центру Разумкова з 14 по 19 серпня в усіх 
регіонах України за винятком Криму та оку-
пованих територій Донецької і Луганської 
областей, показало, що голоси на ньому 
розподілилися б так: 84,4% — «за» і 15,6% 
— «проти». Для порівняння, на Всеукраїн-
ському референдумі 1 грудня 1991 року за 
незалежність проголосувало 90,32% укра-
їнців, а 7,58% — проти.

Водночас соціологи відзначають, що не-
зважаючи на абсолютну підтримку рішення 
про незалежність, тут простежуються сут-
тєві регіональні, вікові та партійні відмін-

ності. Так, на Заході противників рішення 
про незалежність менше 1%, а на Сході — 
майже 30%. Чим молодші респонденти, тим 
більше серед них прибічників рішення про 
незалежність. Серед прихильників політич-
них партій найвищий рівень підтримки не-
залежності — в електорату «Європейської 
Солідарності» (понад 90%), а найменший — 
в «Опозиційної платформи – За життя», де 
він лише трохи більший за відсоток тих, які 
хотіли б залишитись у складі СРСР.

Втім, високий рівень підтримки рішен-
ня про незалежність не позбавляє багатьох 
українців непозбувної бентеги та суму за 
Радянським Союзом. Так, майже 32% опи-
таних вважають, що розпад Союзу — це 

погано. Протилежної думки дотримують-
ся 49%, решта — вагалися з відповіддю.

Стосовно запитання про те, чого було 
більше за роки існування незалежної Укра-
їни — позитивного чи негативного — відпо-
віді розділилися майже дзеркально. При-
близно четвертина опитаних вважають, що 
було більше позитиву, і стільки ж переко-
нані, що негативу. А понад 40% вважають, 
що за роки незалежності було приблизно 
порівну позитивного і негативного.

Оцінюючи ж сьогодення, 59% респон-
дентів переконані, що загалом ситуація в 
країні розвивається у неправильному на-
прямі і лише 19% думають, що в правильно-
му. Серед молоді рівень позитивних оцінок 
становить 33%, а серед осіб, яким за 60 ро-
ків – лиш 11%. Серед виборців різних пар-
тій переконання у правильності нинішньо-
го вектору розвитку України домінує лише 
в електорату «Слуги народу» (понад 55%).

Разом з тим, відносна більшість опита-
них є оптимістами стосовно майбутнього 
життя українців за 25–30 років. Понад 40% 
переконані, що жити стане краще, чверть 
вважає, що ситуація принципово не змі-
ниться, а близько 16% очікують погіршення. 

Абсолютна більшість опитаних (близько 
70%) воліє будувати своє майбутнє життя в 
Україні і лише 19% — скоріше, деінде. Але най-
тривожнішим є те, що найбільший відсоток 
осіб, які хотіли б будувати своє життя за кор-
доном — серед молодих людей до 40 років.

Більше половини опитаних не задуму-
валися над тим, аби виїхати за кордон, та 
збираються жити і працювати в Україні. 
Однак, значна частина респондентів, все 
ж роздумувала чи роздумує про можли-
вість виїзду. Основні причини: за кордо-
ном можна заробити більше грошей (22%), 
в Україні надто нестабільна політична си-
туація (13%), а також не влаштовують умо-
ви життя (13%).

Олекса ВИРІЙ

  НЕ ГАЗУЙ!

Чим ближче 
до зими, 

тим газ дорожчий
Ціна на при-

родний газ для 
потреб населення 
у вересні в тарифі 
«Місячний» стано-
вить 4 грн 70 коп. 
за кубометр з ПДВ, 
без вартості роз-
поділу (доставки), 
повідомляється на офіційному сайті НАК «Нафтогаз 
України». У серпні за цим тарифом вона складала 3 
грн 24 коп., тобто зростання сягає 45%. А за останні 
два місцяці газ подорожчав на понад 70% – з 2 грн. 
72 коп. за кубометр.

«Зростання цін обумовлено підвищенням вартос-
ті газу на європейських газових хабах, яке традицій-
но відбувається напередодні опалювального сезону, 
— пояснюють у комппанії. — Разом з тим, цього року 
збільшення цін є відносно помірним, враховуючи великі 
запаси газу в українських підземних сховищах газу».

«Нафтогаз» радить переходити на тариф «Річний», 
який «допомагає застрахуватися від зростання цін 
на газ в період високих цін (опалювальний сезон)». 
У такому випадку можна зафіксувати ціну газу на 12 
місяців і платити за блакитне паливо рівними части-
нами впродовж року.

«В рамках тарифу «Річний» ціна газу з 1 по 15 ве-
ресня залишиться на рівні 4,73 грн/куб.м з ПДВ, без 
вартості розподілу (доставки). З 16 по 30 вересня 
включно ціна тарифу становитиме 5,24 грн/куб.м», — 
мовиться в повідомленні.

Ще з липня експерти газового ринку прогнозува-
ли зростання ціни на природний газ, яка в зимовий 
період може вирости для кінцевого споживача до 6-7 
гривень за кубометр. 

Станіслав КРУК

УВАГА! Як відомо, з 24 серпня населені пункти Тисменицького району 
(включно з поселеннями територіальних громад) віднесені до червоної 
зони за рівнем епідемічної небезпеки, у якій заборонено відвідування 
закладів освіти. А тому в школах Тисменицького району (включно зі за-
кладами Єзупільської, Загвіздянської, Угринівської, Ямницької об’єднаних 
громад) з першого вересня навчання почнеться дистанційно, тобто, свя-
та Першого дзвоника не буде. Наразі такий режим запроваджено на два 
тижні, і якщо протиепідемічна ситуація на території району покращиться, 
з сьомого вересня режим «червоної зони» буде відмінено. І можливо, 7 
вересня в школах району пройдуть короткі лінійки відкриття навчаль-
ного року. А вчора, 27 серпня, традиційна вчительська конференція про-
йшла в дистанційному режимі.

«Відновлення навчального процесу в звичному режимі» – такий на-
каз видав департамент освіти і науки Івано-Франківської міської ради. А 
отже, в Чернієві, Підлужжі, Березівці, Підпечерах, Колодіївці, Узині Івано-
Франківської МТГ з першого вересня почнеться очне навчання.
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На користь громаді
Один із двох інвестиційних проєктів, які цього року надавав Тисме-

ницький район, отримала громада села Побережжя. І це – «Будівництво 
розвантажувальної підстанції для покращення якості електропостачан-
ня». Інвестицію вдалося одержати завдяки численним звертанням сіль-
ського голови Лесі Іванків, депутатів села, членів виконкому та меш-
канців вулиці Набережної. За сприяння й кошти інвестиційного проєк-
ту АТ «Прикарпаттяобленерго» провело кабельну лінію та встановило 
розвантажувальну підстанцію, що дозволить жителям села отримати 
якісне електропостачання.

Подібний досвід із проведенням електролінії й підключенням під-
станції в Побережжі вже не перший. У 2019 році коштом громади таке 
покращення електропостачання відбулося для мешканців частини ву-
лиці Шевченка, бічних від неї вуличок та будівлі Соціально-адміністра-
тивного центру села. Вартість минулорічного проєкту склала 455 тисяч 
гривень, з яких 385 тисяч – кошти громади, а 70 тисяч – співфінансу-
вання Тисменицької райради.

І ось у вівторок, 25 серпня, у селі встановили другу, таку очікувану й 
необхідну, розвантажувальну підстанцію. Депутатський корпус, викон-
ком, голова села та його жителі щиро дякують за оперативне і якісне 
встановлення обладнання директору філії ОТ «Центральна», що обслуго-
вує наш район, Ігореві Пархуцю та головному інженеру Ігореві Свораку.

Галина ГРЕСЬКО, депутат с. Побережжя

Поберезька сільська рада Тисменицького району
Івано-Франківської області

40 сесія сьомого демократичного скликання
Рішення №646

Від 25 серпня 2020  року с. Побережжя
Про внесення змін до рішення сесії сільської ради 
від 24.12.2019 р.№520 «Про сільський бюджет 

Поберезької сільської ради на 2020 рік»

Керуючись  п. 23 ст. 26 Закону Украї-
ни «Про місцеве самоврядування в Укра-
їні», та ст.72, п.8 ст.78, Бюджетного ко-
дексу України, сесія сільської ради ви-
рішила:

1. Виділити додаткові кошти з бю-
джету сільської ради на закупівлю: 

1) послуг  автогрейдером  для вико-
нання земляних робіт у розмірі  44 848  
гривень у зв’язку з зверненням меш-
канців вул. Перуцького.

2) послуг  екскаватора  та  екс -
каватора -планувальника  у  роз -
мір і  48   589 гривень  у  зв ’язку  з 

зверненням  мешканців  вул .  Пе -
руцького .

2. Внести зміни до рішення ради 
№ 520 від 24.12.2019 року «Про сіль-
ський бюджет Поберезької сільської ра-
ди   на 2020 рік»: за рахунок вільного 
залишку коштів загального фонду, який 
утворився станом на 01.06.2020 року, 
КЕКВ 2240  (загальна сума 93 437 грн).

3. Це рішення набуває чинності з 
дня його офіційного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням даного 
рішення покласти на постійну комісію 
з питань розвитку бюджетних відносин 
Поберезької сільської ради.

Сільський голова  Л. ІВАНКІВ

Чукалівська сільська рада повідомляє:
— Про проведення громадських слухань щодо розроблення детального пла-

ну території земельних ділянок по вул. І. Гука в с. Чукалівка (власниця Романі-
щак М. І.), по вул. Набережна в с. Чукалівка (власник Струк Т. Б.), цільове при-
значення яких змінюється із земель для ведення особистого селянського госпо-
дарства в землі для будівництва та обслуговування житлового будинку та госпо-
дарських будівель і споруд. Підстава – рішення Чукалівської сільської ради № 
24-7/2020 від 21.02.2020 р.

— Про проведення громадських слухань щодо розроблення детального плану 
території земельної ділянки по вул. Довбуша в с. Чукалівка (власник Мандибур С. В.), 
цільове призначення якої змінюється із земель для ведення особистого селянсько-
го господарства в землі для будівництва та обслуговування торгових приміщень 
та іншої громадської забудови. Підстава – рішення Чукалівської сільської ради № 
25-7/2020 від 12.06.2020 р.

Громадські слухання відбудуться 11.09.2020 р. о 10.00 у приміщенні Чука-
лівської сільської ради.

Колектив Новокриво-
тульської ЗОШ І-ІІ ступенів 
висловлює щирі співчут-
тя заступнику директора 
школи з навчально-вихов-
ної роботи Надії Михайлів-
ні Голинській з приводу не-
поправної втрати – смерті 
її матері 

Парасковії Василівни 
Савчин.

Нехай наче співчут-
тя полегшить біль втрати 
дорогої людини. Вічна їй 
пам’ять.

Правила обрання 
депутатів на місцевих 
виборах у Прикарпатті

25 жовтня в Івано-Франківській 
області за системою пропорцій-
ного представництва вибори 
відбудуться у 30 громадах. У 32 
ОТГ депутатів обиратимуть за 
мажоритарною системою від-
носної більшості.
Громадянська мережа «Опора» 

проаналізувала, за якими правила-
ми прикарпатці обиратимуть депута-
тів на місцевих виборах 25 жовтня. 
Адже, за новим Виборчим кодексом, 
у громадах, де менше 10 тисяч ви-
борців, вибори депутатів відбувати-
муться за мажоритарною системою 
відносної більшості у багатомандат-
них виборчих округах, а там, де біль-
ше 10 тисяч — за пропорційною із 
відкритими списками партій.

Усі громади, де діятиме мажори-
тарна виборча система, отримають 
по 22 депутати сільської, селищної 
та міської ради, а в тих громадах, де 
вибори відбуватимуться за пропор-
ційною системою, до місцевих рад 
буде обрано більше 22 депутатів, у 
залежності від кількості виборців 
у кожній із громад.

За пропорційною системою де-
путатів обиратимуть в Івано-Франків-
ську, Галицьку, Долинську, Калуську, 
Коломийську, Городенківську, Сня-
тинську, Бурштинську, Тисменицьку, 
Косівську, Болехівську, Рогатинську, 
Тлумацьку, Надвірнянську та Ярем-
чанську міські ради.

За цією ж системою виборці го-
лосуватимуть за депутатів у Верхо-
винську, Богородчанську, Солотвин-
ську, Вигодську, Перегінську, Рожня-
тівську, Заболотівську, Отинійську, 
Печеніжинську, Кутську, Яблунівську, 
Делятинську селищні ради та у Но-
вицьку, Нижньовербізьку, Пасічнян-
ську сільські ради.

Так само обиратимуть депутатів 
до Івано-Франківської обласної ра-
ди та депутатів Івано-Франківської, 
Калуської, Коломийської, Надвірнян-
ської, Косівської, Верховниської ра-
йонних рад.

Особливістю цієї виборчої сис-
теми є наступне: 

право висування кандидатів 
у системі пропорційного представни-
цтва мають тільки політичні партії;

вибори депутатів відбува-
тимуться у територіальних вибор-
чих округах, на які буде поділено 
територію (області, району, міста, 
селища, села). Кількість округів за-
лежить від кількості депутатів у раді 
— для визначення кількості округів 
кількість мандатів у раді потрібно 
поділити на 10;

партія формуватиме два види 
списків. Один для всієї території (об-
ласті, району, міста, селища, села) за-
гальний список виборців та декілька 
територіальних списків (їх кількість 
залежить від кількості округів). У тери-
торіальні списки потрапляють канди-
дати із загального списку — не менше 
5 і не більше 12 кандидатів.

За мажоритарною системою в 
багатомандатних виборчих окру-
гах виборці обиратимуть депутатів 
у Більшівцівську, Букачівську, Єзу-
пільську, Лисецьку, Обертинську, 
Брошнів-Осадівську, Войнилівську, 
Чернелицьку, Гвіздецьку, Ворохтян-
ську та Ланчинську селищні ради.

Так само голосуватимуть у Біло-
берізькій, Зеленській, Дзвиняцькій, 

Дубовецькій, Загвіздянській, Оле-
шанській, Старобогородчанській, 
Угринівській, Ямницькій, Верхнян-
ській, Витвицькій, Дубівській, Спась-
кій, Коршівській, Матеївецькій, Під-
гайчиківській, П'ядицькій, Космаць-
кій, Рожнівській, Переріслянській та 
Поляницькій сільських радах.

Ця виборча система має такі 
особливості:

територія громади поділя-
ється на багатомандатні округи — 
для їх визначення кількість депута-
тів ділиться на три;

 висування здійснювати-
меться як політичними партіями, 
так і самовисуванням; 

у кожному з округів виборці 
зможуть обрати декілька депутатів 
(більше одного).

Інформацію про кількість вибор-
ців, які мають право голосу на ви-
борах депутатів міської, сільської, 
селищної ради, та про виборчу сис-
тему, за якою проводяться відповід-
ні місцеві вибори 25 жовтня, можна 
знайти на сайті ЦВК (www.cvk.gov.ua).

12 червня Кабінет Міністрів сво-
їм розпорядженням визначив ад-
міністративні центри та затвердив 
території ОТГ в Івано-Франківській 
області. Згодом, 15 липня, парла-
мент призначив вибори на 25 жов-
тня 2020 року, які мали б відбутися 
за новими виборчими правилами. 
А 19 липня Верховна Рада прийняла 
постанову, яка фактично визначає 
новий адміністративно-територіаль-
ний устрій України.

Координатор спостереження 
«Опори» за виборами в Івано-Фран-
ківській області Богдан Морикіт зазна-
чає: «ЦВК визначає виборчу систему, 
за якою проводяться вибори депутатів 
місцевих рад та міських голів, вихо-
дячи із кількості виборців, які мають 
право голосу, станом на перший день 
місяця, що передує місяцю, у якому 
розпочинається виборчий процес».

Відповідно до частини 5 статі 
192 Виборчого кодексу, інформація 
про кількість виборців оприлюдню-
ється Центральною виборчою комі-
сією на її офіційному веб-сайті не 
пізніше як за п’ять днів до дня по-
чатку виборчого процесу, а виборчий 
процес розпочинається 5 вересня.

На Прикарпатті вже створили 
одну обласну, шість районних та 15 
міських ТВК. Відповідно до норм ви-
борчого законодавства, на другий 
день після їх утворення ТВК прове-
ли перші засідання. Щоправда, де-
які члени ТВК на них не прийшли.

У серпні голови та члени терито-
ріальних виборчих комісій в Івано-
Франківській області працюють на 
громадських засадах, допоки офіцій-
но не розпочнеться виборчий процес.

За повідомленнями «Опори», 
станом на 20 серпня на Прикар-
патті майже 200 виборців змінили 
виборчу адресу.

Ірина ГАВРИЛЮК, 
представниця ГМ «Опора»
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У Старих Кривотулах 
відбувся турнір пам’яті
З 1986 року в Старих Кривотулах восьмого або дев’ятого травня тра-
диційно щороку проходив турнір з футболу та волейболу пам’яті во-
їна-афганця Петра Майстра, уродженця і жителя цього села. Винят-
ком став 2020 рік. Через пандемію коронавірусу спортивний захід у 
травні не було проведено.

На початку літа футбольні баталії, 
хоча із обмеженнями через карантин, 
були відновлені і в районі, і в області, 
та й в загальному в Україні. Тому в орга-
нізаторів турніру, які щорічно його про-
водять, виникла ідея все таки його про-
вести, тільки уже в інший день. Таким 
днем став День Державного Прапора 
України 23 серпня, який припав цього 
року на неділю.

Турнір з футболу та волейболу 
пам’яті воїна-афганця Петра Майстра 
також приурочили Дню Державного 
Прапора України та Дню Незалежності.

На відкритті заходу учасників зма-
гань привітали сільські голови Старих 
Кривотул Володимир Назарук та Нових 
Кривотул Михайло Мантуляк, депутат 
обласної ради від ВО «Батьківщина» Ва-
силь Гладун, депутати Тисменицької ра-

йонної ради від «Батьківщини» Володи-
мир Цапай та Руслан Фармус.

Суддівську бригаду очолив знаний 
в області інспектор футбольних матчів 
Василь Назарук.

На футбольному полі за звання 
сильнішої команди змагались футбо-
лісти зі Старих та Нових Кривотул, Чор-
нолізців та з Ворони Коломийського ра-
йону. Хочеться відмітити гостей з сусід-
нього району. Попри те, що їхня команда 
не грає в жодному чемпіонаті, хлопці 

продемонстрували характер і досить 
не погану гру.

За підсумками ігор переможцем тур-
ніру стала команда «Козацький острів» 
з с. Чорнолізці, яка у фіналі, програючи 
від команди з Старих Кривотул, змогла 
зрівняти рахунок, а в серії післяматчевих 
пенальті і перемогти з рахунком 5:4. Від-
повідно, ФК «Старі Кривотули» здобули 
друге місце. На третє місце вийшла ко-
манда «Цегельник» з Нових Кривотул, яка, 
програючи від команди з Ворони по ходу 
гри 2:0, змогла вирвати перемогу – 3:2. 

У волейбольних змаганнях пере-
могла команда з селища Отинія, друге 

місце посіла команда «Колос» зі Старих 
Кривотул, а третє – Старокривотульські 
ветерани.

Довідково:
Турнір пам’яті Петра Майстра запо-

чаткований у 1986 році і проводиться 
щорічно. Це один із перших турнірів не 
тільки в області, а й в Україні. Спочатку 
він був вуличним, згодом став районним, 
а далі набув міжрайонного масштабу.

Петро Майстер, уродженець с. Старі 
Кривотули, загинув на війні в Афганістані 
у 19-річному віці. Посмертно нагородже-
ний орденом Червоної Зірки.

Свято «накопаних» трофеїв 
 Закінчення. Поч. на 1 стор.

Не ставимо під сумнів кількість «ко-
лективних членів» районної федерації, 
але зауважимо, що в цьому сезоні за тро-
феї змагалися 23 команди – 13 у чемпі-
онаті і 10 в першості. Детальний звіт з 
підсумками сезону ми подали в газеті 
«Вперед» ще два тижні тому, в номері за 
14 серпня. І цьогорічний чемпіон району 
– братковецький «Колос» свої нагороди 
«за першим разом» отримав позаминулої 
неділі, 16 серпня, під час відзначення дня 
села, а вже минулої суботи в Тисмениці 
відбулося повторне нагородження. Це-
ремонія охопила всіх номінантів, пред-
ставників, тренерів, гравців, суддів – було 
просто таки «свято трофеїв».

Як ми вже писали, ігри чемпіонату 
і першості через карантинні обмеження 
відновилися в середині червня, і менше 
як за два місяці пройшло 18 ігрових днів 
(ігри другого кола, фінальні матчі кубку 
Чорновола і розіграш кубку району). При 
цьому всі турніри дитячо-юнацької ліги 
віком до 18 років довелося скасувати, 
«щоб запобігти масовому поширенню ві-
русу серед молоді». Але, як повідомля-
ється на офіційному сайті райради, «ра-
йонна федерація футболу все ж вибрала 
кращі команди», а простіше кажучи – ви-
значила переможців за підсумками пер-
шого кола чемпіонату району U-18 (осінь 
2019 р.), в якому брали участь 16 юнаць-
ких команд. Отже, кращими юнацькими 
футбольними дружинами Тисменицького 
району стали: володар бронзових наго-
род — команда ФК «Цегельник» з Нових 
Кривотулів (тренер Ігор Гураль, представ-
ник команди Андрій Мантуляк); срібний 
призер – амбітні юнаки з Угринова, що 
тренуються під орудою талановитого на-
ставника Андрія Мельничука; золоту ж 
сходинку п’єдесталу посіли клубовецькі 
футболісти, якими опікуються тренери 
Ігор Павлюк та Олег Данилюк.

Кращі гравці дитячо-юнацької ліги: 
кращий воротар – Роман Малиновський, 
ФК «Клубівці»; кращий захисник – Дмитро 
Василюк, ФК «Цегельник»; кращий півза-
хисник – Валентин Сабедін, ФК «Угринів»; 
кращий нападник – Іван Вощак, ФК «Угри-
нів»; кращий бомбардир – Назар Дани-
люк, ФК «Клубівці» — 50 м’ячів.

До речі, під час церемонії нагоро-
дження футболісти ФК «Угринів» і їх тре-

нер отримали не лише медалі, а й грошо-
ві виногороди з рук сільського голови 
ОТГ Мирослава Вівчаренка.

Як ми вже повідомляли, у першо-
сті району серед дорослих складів (з 10 
команд) на третьому місці ФК «Сілець» 
(тренер Назар Семочко, представник ко-
манди Микола Ковальчук); на другому 
– милуванська «Оболонь» (тренери Ва-
силь Бубна та Володимир Логаза, пред-
ставник команди Михайло Бубна). Пер-
шолігове «золото» у команди «Вихор-2» 
з Ямниці (тренер Олег Дем’яник, пре-
зидент ФК «Вихор» Роман Ткач, пред-
ставник команди Микола Зелінський).

Кращі гравці першої ліги серед до-
рослих: кращий воротар – Володимир 
Вирста, «Вихор»; кращий захисник – 
Юрій Когуч, «Вихор»; кращий півзахис-
ник – Михайло Думісь, ФК «Оболонь»; 
кращий нападник – Ростислав Вовк, ФК 
«Сілець»; кращий бомбардир – Андрій 
Сапа, ФК «Старі Кривотули» — 20 м’ячів.

Вочевидь, тільки символічним слід 
сприймати нагородження кубками в так 
званому комплексному заліку (за сумар-
ні очки дорослих і юнацьких команд). За 
цим показником трійка «переможців» та-
ка: І місце – ФК «Клубівці» (Клубівці) – 
92 (47+45) очки; ІІ місце – ФК «Колос» 
(Братківці) – 75 (54+21) очок; ІІІ місце 
– ФК «Бистриця» (Старий Лисець) – 73 
(52+21) очки.

Як зазвичай, символічні нагороди 
отримали й кращі арбітри – Роман Гал-

ка, Богдан Дяченко та Михайло Садлов-
ський. Пам’ятним призом за високопро-
фесійну медичну допомогу впродовж 
всього футбольного сезону нагороджено 
фельдшера екстреної медичної допо-
моги, депутата районної ради Михай-
ла Юркевича. За професійну діяльність 
в інформаційній сфері нагороджено як 
спортивного оглядача Оксану Саковську.

Найвищі цьогорічні нагороди – чем-

піонське «золото», а також Кубок району  
– здобув, як ми вже писали, ФК «Колос» з 
Братківців (тренер команди Ігор Мельни-
чук, віце-президент клубу Роман Татумі-
рак). «Срібло» цьогоріч у старолисецької 
«Бистриці» (граючий тренер Роман Дми-
трів, представник команди Володимир 
Марчишин), бронзу виборов ФК «Мар-
ківці» (тренер Ігор Демків, представник 
і головний спонсор Василь Підлуцький).

Як і серед гравців дитячо-юнацької 
та першої ліги, пам’ятними призами від-
значено кращих гравців прем’єр-ліги се-
ред дорослих команд: кращий воротар – 
Роман Гучок, ФК «Колос», Братківці; кра-
щий захисник – Сергій Гарасимів, теж ФК 
«Колос»; кращий півзахисник – Олексій 
Брізе, ФК «Марківці»; кращий нападник 
– Роман Дмитрів, ФК «Бистриця», Старий 
Лисець; кращий бомбардир – Дмитро Тре-
тяк, ФК «Клубівці» (в другому колі), ФК 
«Бистриця» (в першому колі) — 31 м’яч.

Нагороджено також кращих тре-
нерів сезону: Олег Данилюк (тренер 
юнацької команди ФК «Клубівці»); Андрій 
Мельничук (тренер юнацького складу ФК 
«Угринів»); Назар Семочко (тренер ФК 
«Сілець», І ліга); Олег Дем’яник (тренер 
ФК «Вихор-2», І ліга); Ігор Демків (тренер 
ФК «Марківці», прем’єр-ліга); Ігор Мель-
ничук (тренер ФК «Колос», прем’єр-ліга).

А почесними подяками відзначено 
представників, наставників команд Ва-
силя Підлуцького («Марківці»), Миколу 
Ковальчука («Сілець»), Володимира Лога-

зу («Оболонь» Милування), Володимира 
Марчишина («Бистриця» Старий Лисець), 
Володимира Токара («Угринів»), Андрія 
Мантуляка («Цегельник» Нові Кривоту-
ли), Ігора Павлюка («Клубівці») та Миколу 
Зелінського («Вихор» Ямниця).

Як багато років поспіль, попри цьо-
горічні надзвичайні обставини футбол 

у Тисменицькому районі був на висоті. 
Як складеться надалі? Мабуть, при ба-
жанні та спільному розумінні громади, 
фанати аматорського футболу зможуть 
зорганізувати змагання й не розгубити 
напрацьоване.

Володимир ЗАНИК

Мирон Квочак, адміністратор стадіону 
«Хутровик» — усе життя з футболом

Вони опікуються футболом в Старому Лисці: Мирон Дрекало, Роман Дмитрів, сільський 
голова Анатолій Лущак, начальник команди Володимир Марчишин

«Цегельник» серед нагороджених

ФК «Клубівці»

Призери чемпіонатів Тисменицького району в ХХІ ст.
Рік, команд Чемпіон 2-е місце 3-є місце
2001, 16 «Нептун» І-Ф. Підлісся Ямниця («Вихор»)
2002, 17 Ямниця («Цементник») Загвіздя Підлісся
2003, 15 Ямниця («Цементник») Єзупіль Загвіздя
2004, 16 Угринів Єзупіль Загвіздя
2005, 19 Єзупіль Підлісся Черніїв
2006, 10 Черніїв Підлісся Єзупіль
2007, 11 Черніїв Братківці Старий Лисець
2008, 12 Старий Лисець Єзупіль Черніїв
2009, 14 Єзупіль Черніїв Братківці
2010, 14 Братківці Черніїв Старий Лисець
2011, 14 Павлівка Ямниця («Вихор») Єзупіль
2012, 14 Павлівка Ямниця («Вихор») Клубівці
2013, 13 Підлісся Братківці Чукалівка
2014, 12 Черніїв Загвіздя Клубівці
2015, 14 Чорнолізці Черніїв Лисець
2016, 12 Чорнолізці Черніїв Лисець
2016/17, 11 Загвіздя Чорнолізці Черніїв
2017/18, 11 Чорнолізці Черніїв Загвіздя
2018/19, 12 Черніїв Старий Лисець Марківці
2019/20, 13 Братківці Старий Лисець Марківці

З 2001 по 2020 рр. (20 розіграшів) чемпіонами Тисменицького району серед дорослих 
складів були 11 команд: 4 рази – «Ураган» Черніїв, 3 – ФК «Козацький острів» Чорнолізці, 
по 2 – «Цементник» Ямниця, «Інтербур» Єзупіль, «Сокіл» Павлівка, ФК «Колос» Братківці, 
по 1 – івано-франківський «Нептун», ФК «Сокіл» Угринів, «Бистриця» Старий Лисець, «Сокіл» 
Підлісся, «Авангард» Загвіздя. До слова, до числа призерів входили 16 команд.
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«Звідси починалася 
дорога на Сибір»

У день найбільшого нашого державного свята – Незалежності Укра-
їни – зворушлива й щемка подія відбулася в с. Угринів. На фасаді 
гімназії встановили пам’ятну дошку з іменами тих угринівчан, яких 
разом із їхніми сім’ями 70 років тому вивезли з рідного села в Сибір. 
А це 31 родина. Захід відбувся з ініціативи родичів репресованих та 
зібрав чималу кількість людей – нащадків тих, чиї долі ламала тоді 
сталінська машина репресій.
Ось як про той трагічний час розпо-

відається у буклеті, підготовленому до 
урочистостей Оксаною Максимів, заву-
чем Угринівського ліцею, однією з меш-
канок села, чию родину теж вислали до 
Сибіру: «… Закінчилася Друга світова ві-
йна. …Починалося нове життя, але чима-
ло тривоги і неспокою залишалося на 
серці. Для жителів Західної України по-
воєнний період став надто тривожним. 
У буремні 40-50 ті роки в цьому регіоні 
утверджувався сталінський режим. В 
селах проводилась насильницька ко-
лективізація, яка наштовхувалася на 
опір селян. Та особливо активно проти-
діяли сталінському свавіллю підрозді-
ли УПА. Органи НКВД свою лють і не-

нависть до повстанців переносили на 
мирне населення. А членів сімей, тих, 
хто воював у лавах повстанців, вивози-
ли до Сибіру. Не оминуло лихо і наше 
село Угринів. Того злощасного дня 31 
липня 1950 року село оточили енкаве-
дисти. Вони вривалися в оселі і зачи-
тували указ про те, що родини виселя-
ються за межі України через підтримку 
бандерівців. Всіх приречених зігнали 
до школи в центрі села. І не випускали 
доти, поки не приїхали вантажівки без 
сидіння, на які, мов дрова, завантажили 
людей...». Власне біля цього будинку, де 
в 1950-му була школа, а нині – Угринів-
ська гімназія   відбувалися урочистос-

ті і власне на його фасаді встановили 
меморіальну таблицю.

А розпочався цей день для жителів 
села Літургією у головному храмі грома-
ди – церкві Архістратига Михаїла. Після 
богослужіння угринівчани, серед яких 
духовенство, сільський голова грома-
ди, а також родичі висланців вируши-
ли до пам’ятника полеглим у боротьбі 
за Незалежність України, розташовано-
го неподалік гімназії. Тут відбулася па-
нахида за загиблими в засланні, адже 
чимало їх залишилося лежати в чужій 
землі. Самому відкриттю меморіальної 
таблиці передував виступ вокального 
тріо Вівчаренків, що також належать 
до родин репресованих. Звучала пісня 
«Прощай, рідний батьку…», записана з 
уст переселенки і родички вокалістом.

Сільський голова ОТГ Мирослав 
Вівчаренко разом із членом Спілки ре-
пресованих Олегом Вівчаренком, най-
старшою учасницею дійства, 90-літньою 
угринівчанкою п. Любомирою Терешкун 
та Володимиром Терешкуном   сином 
автора першої історичної книжки про 

село   мали честь здійняти покривало 
з пам’ятної дошки. А після її освячення 
спогадами й думками ділилися з при-
сутніми очевидці тих сумних історичних 
подій, родичі висланців. Зокрема, мав 
слово і голова Угринівської ОТГ М. Ві-
вчаренко, чиї батько (Василь Дмитрович 
Вівчаренко) з мамою та родиною теж у 
списку репресованих, та й сам Мирослав 
Васильович народився у Сибіру. Висту-
пили перед односельцями також Борис-
Орест Вівчаренко, Ольга Легінь (з дому 
Маланюк), Любомира Калуська (одна із 
висланих, донька Василя Вівчаренка).

Історія вивезення угринівачан за-
карбована в написаній ними пісні «Під-
крались кати попід наші хати». Її вико-
нали того дня для односельців учас-
ниці жіночого вокального ансамблю. 
А Христина Семенюк заспівала пісню 
про Україну, що підбадьорила дух учас-
ників дійства та вселила оптимізм щодо 

українського майбутнього.
Ініціатором ідеї встановлення 

пам’ятної дошки став син репресова-
ного Антіна Андрійовича Вівчаренка, 
якого разом із батьками у шестирічному 
віці теж вивезли на чужину, – мешканець 
с. Клузова Угринівської ОТГ Борис-Орест 
Вівчаренко. А фінансово підтримало йо-
го та однодумців керівництво громади.

Пам’ятна дошка з написом «Звідси 
починалася дорога на Сибір» на фасаді 

гімназії завжди буде нагадувати і угри-
нівській молоді, і старшим про ті часи 
й події, які за жодних умов не повинні 
повернутися в наші землі. А водночас 
буде застереженням, що східному во-
рогу не дає спокою українська, здобута 
та й нині виборювана дорогою ціною, 
Незалежність.

Підготувала 
Вероніка ЗАНИК

Фото на згадку учасників відкриття меморіальної дошки

Родини угринівчан 
які були виселені 

в Іркутську область
(за даними Лазара Терешкуна, першого автора 

історичного посібника «Угринів — моє село»)
Терешкун Лазар Іванович із дружиною та двома синами.
Вівчаренко Василь Дмитрович із дружиною та дочкою.
Будзенко Лука Васильович із дружиною, дочкою та сином
Вівчаренко Антін Андрійович із дружиною, дочкою і двома синами. 
Терешкун Йосиф Гнатович з дружиною, сином та дочкою.
Терешкун Михайло Йосипович із дружиною, сином та дочкою. 
Танчук Розалія Іванівна із сином. 
Маланюк Дмитро Андрійович із дружиною та двома дочками. 
Кардаш Василь Іванович із дружиною. 
Канцер Богдан Іванович із дружиною та дочкою. 
Галько Софія Ільківна без чоловіка, який був суджений раніше  

за зв'язки з УПА.
Яцуляк Настуня з сином та невісткою. 
Канцер Андрій Михайлович із дружиною та двома дочками. 
Танчук Катерина Гаврилівна з двома синами. 
Саведчук Микола Степанович із дружиною, дочкою та двома синами.
Вівчаренко Микола Михайлович із дружиною. 
Саведчук Михайло Степанович із дружиною. 
Хлібкевич Василь Михайлович з дружиною та сином. 
Галько Наталія Іванівна із двома дочками, братом і двома сестрами.
Танчук Василь Іванович із дружиною, дочкою та чотирма синами. 
Терешкун Ілля Дмитрович із дружиною та сином. 
Терешкун Анна Олексіївна разом з дочкою та трьома синами. 
Дуранович Анна Данилівна з дочкою. 
Дуранович Михайло Федорович із дружиною. 
Вівчаренко Андрій (Любого) із дружиною та сином.
Семчук Андрій Миколайович із дружиною та двома синами. 
Кардаш Дмитро Лазарович із дружиною та двома дочками. 
Дуранович Роман Михайлович із дружиною, двома дочками та сином. 
Кардаш Олена Михайлівна з сином. 
Шуляр Михайло Дмитрович із дружиною та двома синами.
Кардаш Михайло Лазарович із дружиною та сином.
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  ПОГОДА

У понеділок, 31 серп-
ня — без опадів. Тем-
пера тура вночі: +21°С, 
вдень: +29°С. Вітер 
пів нічний 4 м/с.

У вівторок, 1 вересня — 
без опадів. Ніч на тем-
пература: +18°С, денна: 
+30°С. Вітер пів денно-
с хід ний 5 м/с.

У середу, 2 вересня — 
без опадів. Температу-
ра вночі: +19°С, вдень: 
+30°С. Вітер південно-
східний 3 м/с.

У четвер, 3 вересня – 
без опадів. Нічна тем-
пература: +18°С, ден-
на: +27°С. Ві тер пів-
нічно-західний 4 м/с.

У п’ятницю, 4 вересня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +19°С, вдень: 
+26°С. Вітер північ-
но-західний 4 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

gen.gismeteo

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

28 серпня — Успіня, перша Пре-
чиста

  Якщо погода молодого бабино-
го літа (з 28 серпня по 11 вересня) 
гарна, то старе бабине літо (13-21 
вересня) буде негожим.

  Яка перша Пречиста — така й 
осінь.

  29 серпня — третій Спас, горіховий
  Якщо журавель відлетить до тре-

тього Спаса, то на Покрову буде мо-
розно.

  Післяуспіння прийшло — сонце на 
осінь пішло.

1 вересня — Андрія Стратилата
  У цей день завжди тепло.

3 вересня
  Якщо цей день буде ясний, то слід 

чекати, що ще чотири тижні буде хо-
роша погода.

Наостанок

Вітаємо!
День народження — свято особли-

ве для кожного з нас. Воно сповнює 
кожного святковим настроєм, радістю. 
Тож з цієї нагоди районна рада та рай-
держадміністрація щиро здоровлять:

СЕНЮКА Михайла Григоровича, 
31.08.1956 р. н., голову правління ВАТ 
«Поберезький завод пресових агреа-
гатів».

Хай доля намітить вам років багато,
Відпустить здоров’я, щастя й добра,
Хай повниться ласкою рідная хата,
Багато в ній буде людського тепла.
Хай несуть тільки радість з собою роки,
Хай збудуться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не гас,
А щедрая доля усміхалась не раз!

У наші дни…
–Маруньо, а що ти там тєгниш? Хочеш у ту фосу нурцака піти!?
– Йой, Ганьо, ти що не видиш, що робисі!? Дощ всьо приніс, ади, всьо! О, а я 

тєгну... Ой люди добрі...
Маруні голосить і похапцем намагається витягнути з фоси, що поруч її подвір’я, 

великий міх із сміттям.
– То що то є, га, Маруньо? Якесь смітє?
– Ая. Смітє, отуткаво, в мене у фосі. Файно, нє? Є на що подивитисі...
– Ади, та той міх прилетів десь згору, провда?
– Ганьо, та певно що не я то вікінула ту.
–Та я ніц не кажу. Але вже аби цілі міхи кідати у фоси!? Та навіть не у фоси, 

а навіть у потоки, у береги. Страшне... І що будеш з тим міхом робити, Маруньо?
– Що-шо, продавати піду. Скажу: кому майтки, кому кришки, кому скла треба, 

кому шнурівок, блішок, флішок? Аби потім не валялисі гет по деревах.
– Як?! Такой підеш?? Ти що?? Та то ж смітє!
– Ой, смітє-смітє...
Маруні взяла забарки той міх, що його піддала їй Гані, і понесла до подвір’я.
– Зовтра буде їхати машина, мусор по селі збирати. То я їм і продам то...
– Ой, Маруньо, Маруньо, чи не дурна ти? Як продаш?
– Та не продам, а подам! Ая, дурна та й не мудра, бо серце ми за то болит...

Ірина САДУЛА

Продаю 
 Велосипеди імпортного виробни-
цтва б/у; плитку газову, електричну 
духовку; причеп до мотоблока. Тел.: 
066 654 17 07.
 Стару швейну машинку; комп’ютер 
(системний блок, монітор, клавіату-
ра); дитяче ліжечко з матрасом; лі-
жечко-колиску; дитячий візочок; ре-
чі на дівчинку; Т-2 приставку. Тел.: 
066 832 07 67.

Різне
 Шукаємо для роботи по догляду 
за перестарілими людьми жінок 

та чоловіків у Німеччину.  Заро-
бітна плата від 1100 до 1500 євро/
міс. в залежності від рівня знання 
мови. Допомагаємо при необхіднос-
ті вивчити мову протягом 2-х міся-
ців. Працюємо напряму з німецьким 
роботодавцем без посередників. Де-
тальніша інформація за телефоном: 
+38 067 973 94 31.
 Віддам у добрі руки кошенят. Тел.: 
066 832 07 67.
 Бригада  будівельників  (май-
стрів) якісно виконають робо-
ти з будівництва, ремонту. Тел.:  
066 238 90 41, 068 050 87 33.

Запрошуємо на роботу працівницю на посаду 
оператора з розливу води 

у м. Івано-Франківськ, вул. Коновальця, 425 А. 
Звертатись за телефоном: 097-685-78-56.

  УСМІХНІТЬСЯ

Складається враження, що ми жи-
вемо в неймовірно реалістичному си-
муляторі середньовіччя. Навколо бу-
шує епідемія, посеред Європи за трон 
бореться «монарх», що втратив вплив, 
а в Росії політичних конкурентів усува-
ють за допомогою отрути...

* * *
Німецький лікар, який прилетів 

рятувати російського опозиціонера 
Навального від отруєння, увійшовши 
в Омську лікарню і побачивши її стан, 
розгублено запитав: 

— А хіба війська рейху дійшли до 
Омська?!

* * *
Винахідник Томас Едісон з дитин-

ства відзначався любов'ю до точнос-
ті. Учитель одного разу запитав його:

— Де була підписана Декларація 
незалежності?

Едісон, хоч і не вивчив урок, дав 
точну відповідь:

— Внизу, сер. Документи завжди 
підписують внизу.

* * *
Розмовляють двоє вчителів: 
— Чув, що корпорація «Hyundai» 

вирішила випробувати салон однієї 
зі своїх машин за допомогою стада 
бабуїнів?

— Та хіба це випробовування?.. От 
посадили б туди четверо школярів, ска-
завши їм нічого не чіпати! 

* * *
З кулінарного форуму: «Цього міся-

ця нарешті оплатила всі рахунки по ко-
муналці. Дівчата, хто-небудь знає смачні 
рецепти з самої води?»

* * *
— «Жми на картинку і ти схуднеш 

на 20 кг!» — пишуть в інтернеті... Тисну 
на картинку і ловлю вірус, який стирає 
мені всю систему комп'ютера. Дово-
диться мало їсти і багато працювати, 
щоб оплатити послуги майстра, який 
полагодить комп. Від голоду і робочих 
навантажень худну просто на очах. На-
чебто, не обманюють...

* * *
— Ну, Галю, як пройшло твоє пер-

ше побачення?
— Довелося дати ляпас аж п’ять 

разів!
— Приставав?
— Засинав!

* * *
— За допомогою розмовника за 

кордоном, звісно, можна запитати, як 
кудись пройти, де щось купити, але що 
робити з відповідями?..

Коли про давнину 
розповідають діти…

Недавно невеликим обсягом у видавництві при обласній «Просвіті» 
вийшла брошура з розлогою і, власне, відповідною до формату на-
звою «Матеріали історико-краєзнавчого проєкту «Кость Левицький 
– доктор права, громадський та державний діяч». У виданні впо-
рядковано матеріали урочистого ювілейного заходу, що відбувся в 
Тисмениці в листопаді минулого року з нагоди 160-річчя від наро-
дження цього найвизначнішого українського діяча тисменицьеого 
походження.
Упорядником брошури, а також 

ініціатором історико-краєзнавчого 
проекту є Андрій Татарин, кандидат 
політичних наук, краєзнавець і те-
перішній провідник осередку «Плас-
ту» в Тисмениці, розвитком якого за 
підтримки кількох доброзичливців і 
педагогів активно й плідно зараз за-
ймається. Втім, «Пласту» наша мова 

в цьому випадку торкається побіч-
но. Нам видається показово, що в 
невеликій книжечці знаючий і заці-
кавлений знайде декілька незнаних 
раніше фактів, що стосуються Костя 
Левицького, цікаві фотоматеріали. 
Заслуговує належної оцінки ретель-
ний підхід автора, дослідника, опо-
відника й упорядника…

Таку авторську манеру А. Тата-
рин ще повніше продемонстрував 
у своїй книзі краєзнавчих новел 
«Тисмениця: минуле й сьогоден-
ня славного міста», що вийшла в 
кінці 2018 року в тому ж видавни-

цтві «ВГЦ «Просвіта». Ми дозволи-
ли собі охарактеризувати жанр як 
«книгу історичних новел», а сам Та-
тарин, дотримуючись канонів, ви-
значає: історико-краєзнавче видан-
ня. Але в анотації, як, зрештою, в 
десяти «мандрівках» та 18-ти «по-
статях» пише соковито, лірично і 
пізнавально.

Ось цитата з анотації:
«Історія Тисмениці наповне-

на знаковими подіями та знаними 
особистостями, притаманними місту 
колоритом, традиціями, ремеслами, 
які прославили його далеко за меж-
ами країни. Про усе це автор описав 
доступно і цікаво, використовуючи 
порівняльний аспект. Видання міс-
тить світлини з минулого та сучас-
ності, що дає можливість пізнати, 
який вигляд мала Тисмениця століт-
тя тому: як змінилися вулиці та цен-
тральна площа Ринок, як виглядали 
духовні та архітектурні пам’ятки то-
що. Ця книга – це не просто істори-
ко-краєзнавче видання про місто, це 
саме життя, мандрівка ним, знайом-
ство із видатними тисменичанами, 
які були прикладами толерантності, 
згоди і патріотизму. Тисменичани – 
це не тільки жителі міста, але й хо-
роші, працьовиті люди, від добрих 
діл яких залежить подальша доля 
Тисмениці...»

Цікавий розвиток отримав цей 
писемний твір у іншому форматі – 
власне, відеоформаті та має на-
зву «Пластова мандрівка Тисмени-
цею». Зі своєї книжки автор ство-
рив 16 екранізованих новел, а чи-
тають їх юні тисменицькі пластуни. 
Трохи хвилюючись, але з любов’ю 
про рідне місто, так пізнаючи йо-
го історію.
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